

### 大纪元郑重声明

「广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。

如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。」（也可用化名登记退党。）

大纪元  
2005年1月12日

### 法轮功创始人 李大师发表退团声明

美东时间2005年2月14日，法轮功创始人李洪志大师授权大纪元发表退团声明，全文如下：

#### 再转轮

当年的单位，必须都是党团员，为此，年青时也被动的被入过团，虽然从来没当回事，也超龄了几十年了，早已不是团员了，还是声明一下退出好。当然不用给神看，给人看吧。

大法：李洪志

第4-5页



### 东航机长袁胜 留美避难

第8-10页



### 主刀医生太太揭 活摘器官黑幕

第11-14页



### 加拿大独立调查 确证中共活摘器官

第5-8页



### 高智晟致胡温公开 信 震惊海内外

第3页



### 民心觉醒 军心动摇 党心崩溃

## 贾甲起义 见证中国退党潮

2006年10月22日，原山西省科技专家协会法人代表兼秘书长贾甲随观光团到台湾旅游时脱队，公开宣布与中共决裂，并曝光一直被中共掩盖的退党潮真相。

贾甲谈到，今天中国老百姓包括高官都在骂中共。「目前在中国大陆想退党的人，应该占所有党员95%。」如果在北京天安门广场设一个平台，让人民自由的选择退出或参加共产党组织，最后只会剩下党中央。

2004年11月大纪元发表系列社论《九评共产党》，引发中国民众道德和精神觉醒，中国大陆爆发了空前规模的退党大潮。2006年，退出中共



图：2006年11月1日，与中共决裂的前中共官员贾甲（右）在香港中联办前，呼吁中国官员和民众退党。支联会主席司徒华（中）到场声援。（大纪元）

组织的人数增加了一千多万，从年初的678万上升到年尾的近1700万，每天平均3万人在退党网站上声明三退（退党、退团、退队）。

全球退党服务中心负责人高大维博士表示，中共一直在掩盖和否认退党潮，但中共高官最相信退党的真实性。中共已经不行了，这是他们的共识，他们当中很多人也希望通过三退方式和平解体中共。贾甲起义及此前的袁胜事件，是中国退党潮存在的鲜活见证。

老百姓高官都在骂中共

内页导读

- 中共贪官卷款外逃 腐败百态 (第14-16页)
- 胡锦涛推内部影片突显亡党危机 (第17页)
- 每天240起群体抗争 火药桶一触即发 (第19页)
- 湖北黄陂百人向上级提出集体退党 (第23页)
- 众官悄悄退党 国务院高官汇入退党潮 (第25页)